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FITXA TÈCNICA
• Àmbit : Ciutat de València

• Univers : Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 672.210 persones 

• Tamany de la mostra : 
• Teòrica: 1.320 entrevistes
• Real: 1.320 entrevistes

• Metodologia:
• Entrevista telefònica

• Disseny mostral: 
• Aleatori per quotes de sexe, edat i tipus de llar 

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,7%

• Treball de camp:
• Data: Setembre/2020 
• Empresa: SONMERCA SL



IMATGE DE LA CIUTAT
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*Respecte a l’última Onada de Desembre 
2019 no hi ha hagut canvis en la mitjana

P.1 Em podria dir quin és el seu grau de satisfacció de viure a la ciutat de 
València? 

Octubre 2020 
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IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GES TIÓ

P. 2.0  En general, vosté creu que d´ací a un any 

la ciutat de València millorarà o empitjorarà? 

4,3%

15,8%

46,4%

33,4%

P. 2.1 I la Comunitat Valenciana? P. 2.2 I Espanya? 

4,4%

15,3%

47,7%

32,7%

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS/NC

6,8%

26,7%

41,8%

24,6%
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IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GES TIÓ

P.3 Quina creu que és l'actuació més urgent que haurien de fer les administracions per a la ciutat de València? 

38,6%

26,6%

22,7%

5,4%

2,0%

0,4% 1,1% 3,3%

Salut Servicis Municipals Economia Social

Educació i Cultura Política Altres

Cap No sap

15,6%

12,7%

10,3%

7,1%

7,1%

6,9%

6,9%

5,4%

4,5%

3,3%

3,3%

2,6%

2,5%

2,1%

2,0%

1,9%

1,6%

1,5%

1,4%

1,1%

0,4%

Control de la pandèmia (mascaretes, PCR i…

Inversió en salut

Millorar l'atenció primària

Crear ocupació

Atendre les persones en risc d'exclusió

Millorar la neteja i la desinfecció

Ajuda a negocis i autònoms

Inversió en educació/cultura

Inversió en transport

Millorar la gestió de la circulació

No sap

Neteja i conservació de jardins i parcs

Millorar el carril bici

Més aparcaments

Millorar la gestió política

Millorar seguretat ciutadana

Control preu de lloguers

Millorar les infraestructures urbanes

Millorar la gestió administrativa

Cap

Altres
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IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GES TIÓ

P.4.0 Quin és el problema més greu que ha 
provocat la pandèmia a la ciutat de València? 

17,5

17,2

8,1

7,8

7,5

7,4

6,2

6,1

4,2

4,2

3,3

2,8

2,4

2,2

1,6

1,3

0,3

Atur

Crisi econòmica

Falta d'atenció primària

Tancament dels negocis

Falta de recursos en Sanitat

Morts per COVID-19

Por i incertesa

El col·lapse sanitari per la…

Pèrdua del turisme

Falta de responsabilitat cívica

Pobresa

Distanciament social i…

Gestió política

Falta d'ajudes a empreses i…

Altres

No sap

Cap

P.4.1 I a la Comunitat Valenciana? P.4.2 I a Espanya?

20,5

20,4

11,1

7,2

7,0

6,2

5,3

5,1

4,4

3,2

2,2

2,2

1,5

1,4

1,3

0,5

0,3

0,2

Crisi econòmica

Atur

Pèrdua del turisme

Falta de recursos en Sanitat

Falta d'atenció primària

El col·lapse sanitari per la…

Tancament dels negocis

Morts per COVID-19

Por i incertesa

Pobresa

Falta de responsabilitat cívica

Gestió política

Distanciament social i…

No sap

Falta d'ajudes a empreses i…

Altres

Cap

Gestió de l'Educació

17,5

17,2

8,1

7,8

7,5

7,4

6,2

6,1

4,2

4,2

3,3

2,8

2,4

2,2

1,6

1,3

0,3

Atur

Crisi econòmica

Falta d'atenció primària

Tancament dels negocis

Falta de recursos en Sanitat

Morts per COVID-19

Por i incertesa

El col·lapse sanitari per la…

Pèrdua del turisme

Falta de responsabilitat…

Pobresa

Distanciament social i…

Gestió política

Falta d'ajudes a empreses i…

Altres

No sap

Cap
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IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GES TIÓ

P.5 Respecte a aquests problemes, a vosté quin és el problema que l’afecta més? 

28,8%

20,0%

16,5%

13,0%

3,8%

2,2%

1,0% 14,5%

0,3%

Psicosocial Economia Social
Salut Economia
Educació i Cultura Política
Altres Cap

16,4%

15,1%

13,7%

7,4%

6,1%

5,0%

4,1%

3,6%

3,1%

3,0%

2,3%

1,1%

0,8%

0,3%

14,5%

2,2%

1,0%

0,3%

Atur

Distància social i pitjors relacions

Por i incertesa

Crisi econòmica

Falta d'atenció primària

Falta de recursos en Sanitat

Tancament dels negocis

Pobresa

Morts per COVID-19

Falta de responsabilitat cívica

El col·lapse sanitari per la pandèmia

Falta d'ajudes a empreses i autònoms

Gestió de l'Educació

Pèrdua del turisme

Cap

Gestió política

Altres

No sap
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4,2%

2,6%

4,9%

8,1%

9,7%

20,3%

15,0%
16,0%

10,3%

2,6%

0,9%

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

P.6.1 Com qualificaria la gestió de la crisi ocasionada per la COVID-19 que està
realitzant l’Ajuntament? 

Mitjana = 5,2 Mediana = 5

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GES TIÓ
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IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GES TIÓ

4,2%

2,8%

5,4%

7,5%

9,9%

20,8%

14,3%

16,1%

10,5%

2,3%

1,1%

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

P.6.2 I la gestió de la Generalitat Valenciana? ? 

Mitjana = 5,2 Mediana = 5



Octubre 2020 D10

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GES TIÓ

11,3%

6,7%

10,3%

12,4%
11,7%

17,7%

9,6% 9,8%

5,8%

1,4%
1,0%

0,0

2,0

4,0
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8,0

10,0
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14,0

16,0

18,0

20,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

P.6.2 I la gestió del Govern Espanyol?

Mitjana = 4,0 Mediana = 4
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6,9

6,1

6,1

7,1

6,8

4,9

6,4

6,4

6,5

7,5

6,6

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0 6,5 7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0

Recollida de fem

Neteja dels carrers

 Zones verdes (parcs i jardins)

Biblioteques i museus municipals

Policia Municipal i Seguretat ciutadana

Aparcaments públics

Autobús (EMT)

Carrilbici/Valenbisi

Serveis d’informació i atenció a la 
ciutadania

Mercats municipals

Centres socials

P.7 Puntue (0-10) la gestió dels serveis públics municipals

Última valoració
mitjana disponible  del 
servei

GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS
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VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA EN GENERAL

3,6%

31,3%

37,7%

14,8%

7,9%

4,8%

Molt bona

Bona

Regular

Roïna

Molt roïna

N.S/N.C

P.8.1 I a la Comunitat Valenciana? 

2,5%

31,1%

39,1%

14,7%

7,7%

4,9%

Molt bona

Bona

Regular

Roïna

Molt roïna

N.S/N.C

0,6%

11,6%

33,1%

28,3%

23,6%

2,9%

Molt bona

Bona

Regular

Roïna

Molt roïna

N.S/N.C

P.8.0 Com qualificaria la situació política
actual a la ciutat de València? 

P.8.2 I a Espanya? 
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VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA EN GENERAL

P.9.0 D´ací a un any, vosté creu que la 
situació política a València millorarà o 
empitjorarà? 

P.9.1 I a la Comunitat Valenciana? P.9.2 I a Espanya? 

22,1%

55,5%

15,5%

6,9%

Millorarà

Continuarà
igual

Empitjorarà

N.S/N.C

21,8%

55,4%

15,9%

6,9%

Millorarà

Continuarà
igual

Empitjorarà

N.S/N.C

17,3%

46,3%

28,5%

7,9%

Millorarà

Continuarà
igual

Empitjorarà

N.S/N.C
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9,5%

38,8%

37,7%

13,6%

0,4%

6,3%

29,7%

37,2%

26,3%

0,5%

Molt

Bastant

Poc

Gens

N.S/N.C
Homes Dones

VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA EN GENERAL

9,7%

33,7%

41,3%

15,3%

0,0%

6,7%

35,8%

38,3%

19,0%

0,2%

7,6%

31,1%

31,4%

28,4%

1,5%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

P.10 Podria dir-me si, en termes generals, la política li interessa…? 
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VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA EN GENERAL

P.11 I amb quina freqüència diria vosté que parla o discuteix sobre política quan es reuneix amb el seus…? 

Amics/gues

Familiars

Companys de 
treball/ estudis

17,8%

13,5%

22,6%

19,0%

16,8%

21,5%

11,0%

9,9%

17,8%

33,1%

29,9%

36,7%

34,0%

30,5%

38,0%

20,9%

24,8%

28,2%

29,3%

30,3%

28,1%

27,5%

27,2%

27,9%

24,3%

31,0%

30,6%

19,4%

25,9%

12,1%

19,0%

25,1%

12,1%

22,2%

33,7%

22,7%

21,4%

Total

Dones

Homes

Total

Dones

Homes

Total

Dones

Homes

Freqüentment Algunes vegades Rarament Mai N.S/N.C
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VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA EN GENERAL

P. 12 Puntue els següents aspectes que li llegiré segons la importància que creu que deurian tindre per al país, en
una escala de 0 a 10, sent 0 cap important i 10 molt important 

9,1

9,3

9,5

9,1

9,6

8,9

9,2
9,3

Garantir la
seguretat pública

Creixement
econòmic i

desenvolupament
tecnològic

Millorar el
sistema educatiu

Protegir la 
llibertat 

d’expressió

Assegurar 
l’assistència 

sanitària universal

Promoció cultural Reduir les
desigualtats

econòmiques

Protecció del
medi ambient
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CONEIXEMENT I VALORACIÓ DELS REPRESENTATS POLÍTICS  

P. 14 Em podria dir si coneix o no als següents representants polítics dels diferents partits amb
representació en l’Ajuntament? 

96,4%

31,1%

33,9%

16,3%

10,3%

Joan Ribó Canut

Sandra Gómez López

María José Catalá

Fernando Giner Grima

José Gosálbez Payá percentatge de sí
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CONEIXEMENT I VALORACIÓ DELS REPRESENTATS POLÍTICS  

P. 14 Si el coneix, valore la seua activitat

5,4 5,5 4,6 4,5 4,0

Joan Ribó Canut Sandra Gómez López María José Catalá Fernando Giner Grima José Gosálbez Payá

N: 1.193 N: 377 N: 178 N: 112N: 351
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CONEIXEMENT I VALORACIÓ DELS REPRESENTATS POLÍTICS  

P.15 En el seu conjunt, com qualificaria vosté al govern de coalició Compromís-PSPV: molt bé, bé, regular, mal o 
molt mal? 

8,5%

39,2%

26,7%

12,7%

6,4%

6,6%

Molt bé

Bé

Regular

Mal

Molt mal

N.S/ N.C

9,5%

7,9%

8,5%

42,1%

39,7%

34,7%

26,6%

27,8%

25,1%

10,3%

14,1%

12,7%

4,7%

6,2%

8,5%

6,8%

4,3%

10,6%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Molt bé Bé Regular Mal Molt mal N.S/N.C
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CONEIXEMENT I VALORACIÓ DELS REPRESENTATS POLÍTICS  

P.16.1 En el seu conjunt, com qualificaria vosté l’oposició del PP: molt bona, bona, regular, mala o molt mala? 

0,8%

14,2%

30,8%

27,5%

10,6%

16,0%

Molt bé

Bé

Regular

Mal

Molt mal

N.S/ N.C

13,2%

14,4%

15,1%

32,1%

30,9%

29,3%

28,4%

30,0%

21,8%

11,1%

10,5%

10,3%

15,0%

14,0%

21,1%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Molt bé Bé Regular Mal Molt mal N.S/N.C
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CONEIXEMENT I VALORACIÓ DELS REPRESENTATS POLÍTICS  

P.16.2 En el seu conjunt, com qualificaria vosté l’oposició de ciudadanos: molt bona, bona, regular, mala o molt mala? 

0,6%

11,2%

31,0%

27,3%

10,9%

19,0%

Molt bé

Bé

Regular

Mal

Molt mal

N.S/ N.C

9,7%

12,8%

10,0%

31,3%

31,5%

29,6%

31,8%

25,0%

26,3%

10,3%

12,8%

8,2%

16,3%

17,4%

25,1%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Molt bé Bé Regular Mal Molt mal N.S/N.C
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P.16.3 En el seu conjunt, com qualificaria vosté l’oposició de Vox: molt bona, bona, regular, mala o molt mala? 

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DELS REPRESENTATS POLÍTICS  

5,8%

6,7%

6,0%

16,8%

17,1%

18,4%

21,3%

23,8%

25,4%

37,6%

33,5%

24,8%

17,1%

18,1%

24,5%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Molt bé Bé Regular Mal Molt mal N.S/N.C

1,0%

6,3%

17,3%

23,5%

32,5%

19,4%

Molt bé

Bé

Regular

Mal

Molt mal

N.S/ N.C
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4,2%

9,5%

62,5%

12,3%

0,3%
1,6 8,6

0,9 Únicament espanyol

Més espanyol que
valencià

Tan espanyol com
valencià

Més valencià que
espanyol

Únicament valencià

Altres sentiments
nacionals

Altres sentiments

N.S/N.C

P.17 Quin sentiment li resulta més proper? POSICIONAMENT

5,7%

8,7%

8,0%

13,3%

62,1%

65,0%

58,3%

13,4%

10,0%

15,4%

12,1%

8,7%

4,5%

Menys
 de 40
anys

De 40 a
 64

anys

De 65 i
 més
anys

Únicament espanyol Més espanyol que valencià

Tan espanyol com valencià Més valencià que espanyol

Únicament valencià Altres sentiments nacionals

Altres sentiments N.S/N.C
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18.1 Quin model d'estat preferiria vosté per a Espanya, un on el cap de l'estat ve establit de manera hereditària (Monarquia) 
o un on el cap de l'estat s'elegeix per mitjà d'eleccions (República)?

38,0%

43,9%

18,0%

De forma hereditària
(Monarquia)

Per mitjà d’eleccions 
(República)

N.S/N.C

23,2%

38,9%

53,5%

59,7%

44,3%

25,1%

17,1%

16,7%

21,5%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

De forma hereditària (Monarquia)

Per mitjà d’eleccions (República)

N.S/N.S

POSICIONAMENT
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P.18.2 En quina mesura estaria vosté d'acord o en desacord amb la realització d'un referèndum per a triar el millor model 
d'estat per a Espanya?

41,3%

39,2%

24,8%

31,6%

30,7%

29,3%

11,3%

8,5%

8,8%

7,1%

11,3%

15,4%

5,4

14,5%

4,8

7,2%

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Molt d’acord D’acord

Ni en acord ni en desacord En desacord

Molt en desacord N.S/ N.C

POSICIONAMENT

36,2%

30,6%

9,4%

11,1%

7,0%

5,7%
Molt d’acord

D’acord

Ni en acord ni en
desacord
En desacord

Molt en desacord

No sap
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POSICIONAMENT P.19 En una escala d'1 a 10, on 1 seria més a l'esquerra política i 10 més a la dreta política, on se 
situaria vosté?

4,8%

7,8%

15,5%
16,1% 16,1%

8,5%

5,8%

8,0%

1,7% 1,8%

4,7%

9,1%

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

14,0

16,0

18,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No sap No
contesta

Mitjana = 4,7 Mediana = 4

Dreta
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P. 20 A la mateixa escala, on situaria a cada un dels següents partits o coalicions? POSICIONAMENT

0,0% 0,0% 0,4%

4,0%

15,3%

24,4% 24,0%

14,9%

5,7%

1,4%

8,3%

1,6%

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S N.C

Mitjana = 6,6
Mediana = 7

Ciudadanos

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
2,0%

9,2%

16,4%

39,3%

22,0%

4,2% 5,4%
1,6%

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S N.C

Mitjana = 7,9
Mediana = 8

Partido Popular

42,0%

33,6%

12,8%

3,0%
0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6,3%

1,7%

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S N.C

Mitjana = 1,8
Mediana = 2

Podemos-EUPV

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 1,1%
5,3%

21,5%

64,1%

6,0%
1,6%

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S N.C

Mitjana = 9,6
Mediana = 10

Vox
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POSICIONAMENT

6,7%

21,6%

38,3%

17,3%

4,6%

1,1%
0,1% 0,0% 0,0% 0,0%

8,9%

1,5%

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S N.C

Mitjana = 2,9
Mediana = 3

Compromís

Dreta

PSOE

2,4%

8,9%

25,1%

35,2%

17,5%

3,8%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5,6%
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8,2%

20,3%

6,1%

12,2%

16,8%

3,2%

2,3%

0,8%

1,1%

13,6%

3,5%

11,9%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

Partido Socialista Obrero…

Vox

Altres

En blanc

Vot nul

No va votar

No sap

No contesta

P.21.1 En les passades eleccions municipals
em podria dir si va anar a votar i a quin
partit? 

P.21.2 Si demà es convocaren unes 
eleccions municipals, em podria dir si 
vosté aniria  a votar i a quin partit?

P.22 Amb independència de si l’ha votat o 
el votaria, quin partit o coalició municipal 
li transmet major simpatia? 

POSICIONAMENT

5,5%

17,7%

6,4%

10,9%

14,9%

3,8%

2,0%

1,1%

1,1%

10,3%

14,5%

11,9%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

Partido Socialista…

Vox

Altres

En blanc

Vot nul

No votarà

No sap

No contesta

8,3%

15,8%

8,0%

10,6%

15,9%

4,9%

4,5%

18,3%

13,7%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

Partido Socialista Obrero
Español (PSOE-PSPV)

Vox

Altres

No sap

No contesta
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SI DEMÀ ES CONVOCAREN UNES ELECCIONS MUNICIPALS, EM PODRIA DIR SI VOSTÉ ANIRIA  A VOTAR I A QUIN PARTIT? 
(P21.2)

Ciudadanos Compromís
Podemos-

EUPV PP PSOE-PSPV Vox No votarà No sap No contesta (N)

VOT A LES 
PASSADES 

MUNICIPALS 
(P21.1)

Ciudadanos 56,5 3,7 0,0 10,2 3,7 2,8 1,9 19,4 0,0 108

Compromís 1,5 78,4 2,2 0,4 2,6 0,4 0,7 12,3 1,5 268

Podemos-
EUPV 0,0 1,3 87,5 0,0 1,3 0,0 3,8 6,3 0,0 80

PP 3,1 0,0 0,0 76,4 1,2 3,1 2,5 11,8 1,2 161

PSOE-PSPV 0,5 3,6 1,4 1,4 80,2 0,0 2,7 7,2 1,4 222

Vox 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 90,5 0,0 9,5 0,0 42

No va votar 1,1 2,8 2,2 2,2 2,8 1,7 65,9 19,6 1,1 179

No sap 0,0 2,2 0,0 4,3 0,0 0,0 2,2 91,3 0,0 46

No contesta 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 93,0 157

Matriu de fidelitat de vot
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POSICIONAMENT

5,8%

4,0

4,1%

6,4%

8,2%

21,1%

10,8%

12,0%

16,9%

4,6%

19,7%

21,4%

17,2%

14,2%

22,7%

6,6%

25,5%

14,2%

16,1%

15,4%

19,3%

11,5%

30,5%

24,2%

39,3%

40,7%

21,2%

63,1%

10,2%

9,1%

8,6%

9,6%

9,2%

8,7%

4,1%

4,1%

4,1%

4,0%

4,2%

3,8%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

Partido Socialista Obrero Español (PSOE-PSPV)

Vox

Sempre el votaria Molt probable Pot ser si/no Poc probable Mai el votaria No sap No contesta

P.23 Quina és la probabilitat de que vosté vote en el futur a aquestos partits o coalicions municipals?
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P.24.1 A les pròximes eleccions autonòmiques, em podria dir si 
anirà a votar i a quin partit?

P.24.2 I a les pròximes eleccions generals? 

6,2%

15,5%

6,4%

9,7%

15,0%

3,9%

2,3%

0,8%

0,8%

8,0%

20,5%

10,8%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

Partido socialista Obrero Español…

Vox

Altres

En blanc

Vot nul

No votarà

No sap

No contesta

4,9%

10,3%

8,3%

10,7%

16,1%

4,4%

2,6%

0,9%

0,8%

8,0%

22,3%

10,6%

Ciudadanos

Compromís
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Partido Popular (PP)

Partido socialista Obrero…

Vox

Altres

En blanc

Vot nul

No votarà

No sap

No contesta
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P.25 Segons la seua opinió, quin partit o coalició defén millor els següents temes: ?

POSICIONAMENT

6,7%

5,2%

10,5%

3,9%

5,7%

8,3%

7,3%

6,4%

16,3%

14,8%

10,4%

42,9%

22,6%

16,0%

12,0%

11,0%

9,2%

11,6%

5,8%

3,4%

10,6%

15,6%

6,6%

7,3%

13,9%

13,7%

19,2%

11,6%

11,0%

11,4%

16,0%

16,2%

24,9%

24,7%

21,2%

10,1%

14,7%

18,8%

23,3%

24,5%

5,8%

7,5%

20,2%

21,2%

23,2%

19,7%

21,3%

20,8%

22,4%

25,2%

4,5%

4,8%

4,8%

4,4%

4,4%

4,4%

4,6%

5,1%

L’accés a l’educació

La sanitat universal

El creixement de l’economia i comerç

La llengua i cultura valenciana

La protecció del medi ambient

La igualtat de drets

La seguretat pública

La investigació, innovació i recerca

Ciudadanos Compromís Unidas Podemos Partido Popular (PP) PSOE Vox Altres No sap No contesta


